

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.12.2008 19:37:58

**формирования заключения врача:** 16.12.2008 20:12:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/68530/answer/68531>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! **Лейкоплакия мочевого пузыря** — это крайне редкая патология, которая очень часто безосновательно выставляется многим пациенткам. "Соли", как правило, не имеют никакого отношения к болезненном мочеиспусканию. Основная Ваша проблема, как и многих женщин, которым ставят диагноз "**лейкоплакия мочевого пузыря**" — это **отсутствие верного диагноза**. Поэтому и лечение не имеет успеха. Тем более, если лечить Вашу проблему трансуретральной коагуляцией мочевого пузыря, циститом и канефроном результата не будет. В г. Москвы есть **Центр нарушения мочеиспускания**, специалисты которого профессионально занимаются только такими "безнадежными" пациентками, как Вы. Обратитесь в этот центр, пройдите обследование и грамотное лечение. Подавляющее большинство женщин, которые прошли через этот Центр нарушения мочеиспускания решают свою проблему, которую безуспешно и длительно лечили под клеймом "**лейкоплакия мочевого пузыря**". Позвоните по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833 — и уточните детали. Удачи!